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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κ. Βάντζιος.                                                                                    5. 10/ 6 /2014                              
Βλαστικό στάδιο  : Λευκάδα, Κέρκυρα:J, Καρπόδεση.  
 Ζίτσα: Η, ∆ιαφοροποιηµένα άνθη. (Σακελαρικό: Ι, Άνθηση). 

ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ 
∆ιάσπαρτες κηλίδες παρατηρούνται στους αµπελώνες της περιοχής της Ζίτσας. Ο κίνδυνος 

εκδήλωσης επιδηµίας παραµένει όσο ο καιρός είναι άστατος. Να συνεχιστεί η προστασία  όσο οι 
συνθήκες ευνοούν την εκδήλωση της ασθένειας βλ ∆ΓΠ 4.14/5/2014. 

Κατάλληλα φάρµακα: βλ. λίστα που σας έχει σταλεί. Παρακαλούµε δώστε ιδιαίτερη 
προσοχή στις πληροφορίες ως προς την διαχείριση ανθεκτικότητας.    

ΩΙ∆ΙΟ 
Πλέον οι συνθήκες θερµοκρασίας είναι ιδανικές για όλες τις περιοχές και τα διαστήµατα 

ανάµεσα στις εφαρµογές, ανάλογα µε το χρησιµοποιούµενο φάρµακο, πρέπει να είναι σύµφωνα µε 
τον  ακόλουθο πίνακα. Κατάλληλα σκευάσµατα βλ λίστα  ∆ΓΠ 2/28-3-2014.  Είναι επιβεβληµένο 
να εναλλάσσονται τα σκευάσµατα ως προς τον τρόπο δράσης από ψεκασµό σε ψεκασµό. 
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ΒΟΤΡΥΤΗΣ  
Στο στάδιο της πτώσης των πετάλων αν επικρατούν βροχές ή αυξηµένη υγρασία  να γίνει 

συνδυασµένη καταπολέµηση για τον  βοτρύτη. Ιδιαίτερη προσοχή να δοθεί σε ποικιλίες ευαίσθητες 
στον βοτρύτη και σε αµπελώνες όπου παρατηρείται  προσβολή του άνθους. Συνδυάστε την 
καταπολέµηση του ωιδίου (θειοφανέιτ-µεθύλ, µποσκαλίντ) ή του περονοσπόρου (φολπέτ) µε 
αυτή του βοτρύτη µε σκευάσµατα που έχουν  δράση και στις δύο ασθένειες βλ λίστα ∆ΓΠ 
2.28/3/2014. 

ΕΝΤΟΜΑ ΑΚΑΡΕΑ  
 Από παρατηρήσεις µας στην περιοχή της Ζίτσας στα σταθερά παρατηρητήρια δεν 
παρατηρείται κανένα εντοµολογικό πρόβληµα αντίθετα οι πληθυσµοί ωφέλιµων αρπακτικών είναι 
υψηλοί. Συνεπώς η  οποιαδήποτε χρήση εντοµοκτόνου, στην περιοχή της Ζίτσας, αυτήν την 
εποχή είναι άστοχη. 

Για την αναγκαιότητα επέµβασης κατά της ευδεµίδας στην Κέρκυρα και την Λευκάδα θα 
γίνει ενηµέρωση  σε επόµενο δελτίο.   
 
ΠΡΟΣΟΧΗ : 

Να χρησιµοποιείτε µόνον εγκεκριµένα γεωργικά φάρµακα (βλ λίστα ∆ΓΠ 2.28/3/2014),  να 
διαβάζετε προσεκτικά την ετικέτα της συσκευασίας και να τηρείτε σχολαστικά τις οδηγίες που 
αναγράφονται σε αυτήν, µην κάνετε υπέρβαση των δόσεων και να ελέγχετε την συνδυαστικότητα 
των γεωργικών φαρµάκων. Να γίνονται εναλλαγές στη χρήση των οµάδων και των κατηγοριών των 
σκευασµάτων ως προς τον τόπο ∆ράσης, για να προληφθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας των 
ασθενειών στα φάρµακα. 
 

 

 
Η  Προϊσταµένη 

Του Π.Κ.Π.Φ.&Π.Ε.Ιωαννίνων α.α. 
 
 
 

Ιωάννα Γ. Χουλιάρα 
Γεωπόνος 

 
Tο δελτίο παράγεται µε βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά µετεωρολογικά δεδοµένα. Παρέχει 
µια τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν µπορεί να µεταφερθεί ως έχει σε κάθε 
αγροτεµάχιο. Οι αµπελουργοί καλούνται  συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαµβάνουν να 
ενσωµατώνουν τις δικές τους παρατηρήσεις στηριζόµενοι στα ενηµερωτικά δελτία.  
Όλα τα δελτία µας υπάρχουν στο διαδίκτυο: 
(http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/agricultural-warnings/134-ioannina). 
  

 


